



防控复工双推进 市民文化中心项目建设进度加快

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖

一边是幕墙安装,忙碌的施工人员;一边是随处可见的防疫宣传标语,严格的体温检测……

3月4日,菏泽市民文化中心项目建设现场,一片忙碌景象。作为我市重点项目之一,菏泽市民文化中心项目服务性强、功能全面、位置优越,市民热切期盼,其建设进展一直备受关注。随着该项目逐步有序复工,符合上岗条件管理人员和施工人员陆续到岗,项目建设正全力推进。

喝中药、经核酸检测,工人才入场上岗

走进施工现场,各个工序的施工人员正在有序作业,一个个高空作业吊篮挂在项目主体外立面上,戴着口罩的工人们正忙着给外墙打胶、铺装大理石。场区内,关于疫情防控和工程进度的宣传标语随处可见,不时有工作人员进行消毒。

在项目西侧大门处,工作人员严格把控施工现场的进入,登记、测体温、消毒是必备程序。据介绍,目前,该项目大约

有400多名工人在作业,项目复工时,就建立了员工健康台账,所有工人,按照要求报备和分区分类进行健康管理,每天在上班时接受体温检测、消毒,并做好记录。

“2月9日,我们开始着手复工的准备工作;2月13日,工人们有序进场,开始作业。目前,我们疫情防控和项目建设两手抓,在保证各项防控措施落实落细的前提下,加快项目建设,把因

疫情耽误的时间抢回来,把耽误的进度赶上去。”施工现场相关负责人说。

据介绍,为保证疫情防控落实到位,项目部提前调度掌握返岗员工健康情况,对符合疫情防控要求的员工,合理组织分批次返岗。在政府的协调下,对部分外地返岗工人,统一安排住宿,并进行核酸检测,确保工人健康后,服用了由市中医医院提供的中药,方可入场上岗。



全力加快精装修和室外景观配套的施工力度

跟随工作人员的脚步,牡丹晚报全媒体记者走进综合体内,能明显感受到这座“庞然大物”的结构复杂,主体工程已经全部完工的各场馆相连相通、空间穿插有序,吊顶、筑墙、水电暖安装……各个功能区内不同工种正

有序上阵。

综合体不仅内部空间紧密有序,而且功能区之间也设置了连廊、玻璃天棚进行连接,浑然一体。在各个场馆的中央,钢筋结构浇筑成的“骨架”镶嵌其中——这是南北区中间要建设的玻璃天

棚,东西两侧连通各功能区,中间天棚下面布局商业,完工后,玻璃天棚能做多种特效,十分美观。

据介绍,菏泽市民文化中心项目总用地面积13.4万平方米,地上6层,建筑面积6.55万平方米;地下2层,建筑面积6.9万平方米。该项

目由科技馆、工人文化宫、青少年宫、妇女儿童活动中心、文化艺术馆、城市展览馆、美术馆等七个场馆组成,目前,整个项目已经进入精装修和室外景观配套工程的建设阶段,在做好疫情防控、物资储备、生活保障的同时,正全力推进

工程建设。项目建成后,将面向市民开放,主要为满足市民活动、观演、办公、展示等需求,将和菏泽大剧院、演武楼、图书馆等大型文化设施交相辉映,形成整个鲁西南地区的文化大中心,更好地为市民提供精神文化服务。

定陶八旬老党员捐款助力疫情防控



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艾粉)3月2日,今年80岁的老党员徐照全骑着三轮车来到定陶区黄店镇党建办公室,捐献了1100元钱,助力疫情防控工作。

起捐款的事情,徐照全说:“钱不多,是我的心意,也是我作为党员应尽的义务,更是我该出的一份力。”

采访中,牡丹晚报全媒体记者了解到,徐照全是一位热心人,疫情发生后,他坚持在村头执勤,每天从早晨6时开始,一直坚持到18时,才回家。其间,因为他年龄大,村委会干部和村民都劝他回家,可老人不听,在村头坚守了30天。“疫情很严重,从中央到地方都很重视这个事情,村里做事不细致也不行。”徐照全说。

徐照全还义务修补路面20余年。很多人对他的行为都表示不理解,但他仍然坚持自己的做法,从不在意别人的看法。作为党员,他一直坚守党员的职责,曾3次一次性缴纳党费1000元,由此获得了很多荣誉以及村民的敬意。

关于在全市开展学雷锋和志愿服务活动的倡议书

全市各级各单位、各级各类志愿服务组织、广大志愿者:

新冠肺炎疫情发生以来,全市各级各单位、各志愿服务组织、广大党员干部和志愿者积极践行雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,严格遵守疫情防控要

求,积极投身疫情防控工作,充分彰显了爱心善意和责任担当,以实际行动演绎了众志成城、共克时艰的新时代雷锋故事,成为联防联控、群防群治的重要力量。为进一步弘扬雷锋精神和志愿服务精神,

大力培育和践行社会主义核心价值观,在全国第57个“学雷锋纪念日”到来之际,市委宣传部、市文明办发出倡议:

弘扬雷锋精神,做爱国爱党的信仰者。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,用实际行动讲好中国故事、讲好新时代故事,在全社会传播党的声音、抒发爱国之情。

弘扬雷锋精神,做志愿服务的参与者。从身边小事做起,服务他人、奉献社会、享受快乐,做一个热心公益、热爱

人民的人;尤其在疫情防控期间,广大党员干部群众和志愿者在做好自我防护的前提下,在社区、公共广场、复工复产现场等地,就近就便开展力所能及的社区防疫、救助救护、心理咨询、防护劝导等志愿服务活动。

弘扬雷锋精神,做勤俭节约的倡导者。自觉形成健康的生活方式,在工作和生活中学会珍惜他人劳动成果,做到不浪费一滴水、一度电、一张纸,始终保持艰苦朴素的作风。

弘扬雷锋精神,做时代新风的传播者。知礼仪、讲诚信、重道德、规言行,以实际行动践行社会主义核心价值观,引领时代新风尚。

弘扬雷锋精神,做求真务实的开拓者。立足岗位,学习雷锋的“钉子”精神,干一行爱一行,坚定信心、瞄准目标、脚踏实地,努力在抗击疫情和决胜全面小康的征程上贡献自身力量。

**中共菏泽市委宣传部
菏泽市文明办**

2020年3月4日

特殊的党费

3月3日上午,鄄城县科协党组成员、副主任科员、彭楼镇刘大楼行政村第一书记王保田,来到县直机关工委,缴纳了1000元特殊党费。

新冠肺炎疫情发生以来,鄄城县科协迅速行动,采取有效措施,科学防控,精准施策,推动科学防疫宣传、应急防疫科普、科技志愿者服务防控等工作,谱写了一曲新时代众志成城齐心抗疫的壮歌。王保田分管科普宣传工作,他全身心扑在科普防疫宣传上,夜以继日,躬耕不辍,化笔墨为刀枪,为防疫全力鼓与呼。一个多月来,他采写了10余篇抗疫战线上涌现出来



的科技先进人物事迹报道,创作了20余首抗疫方面的诗词作品,并撰写了100多页关于刘大楼行政村的“民情日记”,把群众冷暖时刻挂在心上。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 张坤

图为鄄城县科协党员王保田(右)到县直机关工委办公室缴纳特殊党费1000元现场。

